



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ
ПРОТОКОЛ

«12» червня 2023 р.

м. Луцьк

№ 19

засідання приймальної комісії

Голова комісії – Цьось А. В., ректор університету;

Заступник голови комісії – Громик Ю. В.;

Відповідальний секретар – Дикий О. Ю.

Присутні: 34 ос.

Порядок денний:

1. Про формування пропозицій щодо максимальних обсягів та кваліфікаційного мінімуму державного замовлення у 2023 р. на підготовку фахівців освітнього ступеня бакалавра на основі ПЗСО та НРК5 для відкритих конкурсних пропозицій.
2. Про формування пропозицій щодо максимальних обсягів та кваліфікаційного мінімуму державного замовлення у 2023 р. на підготовку фахівців освітнього ступеня магістра на основі ПЗСО та НРК5 для спеціальностей медичного, фармацевтичного та ветеринарного спрямувань.
3. Про формування пропозицій щодо максимальних обсягів та кваліфікаційного мінімуму державного замовлення у 2023 р. на підготовку фахівців освітнього ступеня магістра на основі раніше здобутого ступеня бакалавра зі спеціальностей галузей знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», 06 «Журналістика», 07 «Управління та адміністрування», 08 «Право», 28 «Публічне управління та адміністрування», 29 «Міжнародні відносини».
4. Різне.

СЛУХАЛИ 1: Про формування пропозицій щодо максимальних обсягів та кваліфікаційного мінімуму державного замовлення у 2023 р. на підготовку фахівців освітнього ступеня бакалавра на основі ПЗСО та НРК5 для відкритих конкурсних пропозицій.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити пропозиції щодо максимальних обсягів та кваліфікаційного мінімуму державного замовлення у 2023 р. на підготовку фахівців освітнього

ступеня бакалавра на основі ПЗСО та НРК5 для відкритих конкурсних пропозицій.

2. Внести до ЄДЕБО пропозиції щодо максимальних обсягів державного замовлення у 2023 р. на підготовку фахівців освітнього ступеня бакалавра на основі ПЗСО та НРК5 для відкритих конкурсних пропозицій відповідних спеціальностей.

СЛУХАЛИ 2: Про формування пропозицій щодо максимальних обсягів та кваліфікаційного мінімуму державного замовлення у 2023 р. на підготовку фахівців освітнього ступеня магістра на основі ПЗСО та НРК5 для спеціальностей медичного, фармацевтичного та ветеринарного спрямувань.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити пропозиції щодо максимальних обсягів та кваліфікаційного мінімуму державного замовлення у 2023 р. на підготовку фахівців освітнього ступеня магістра на основі ПЗСО та НРК5 для спеціальностей медичного, фармацевтичного та ветеринарного спрямувань.

2. Внести до ЄДЕБО пропозиції щодо максимальних обсягів та кваліфікаційного мінімуму державного замовлення у 2023 р. на підготовку фахівців освітнього ступеня магістра на основі ПЗСО та НРК5 для спеціальностей медичного, фармацевтичного та ветеринарного спрямувань

СЛУХАЛИ 3: Про формування пропозицій щодо максимальних обсягів та кваліфікаційного мінімуму державного замовлення у 2023 р. на підготовку фахівців освітнього ступеня магістра на основі раніше здобутого ступеня бакалавра зі спеціальностей галузей знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», 06 «Журналістика», 07 «Управління та адміністрування», 08 «Право», 28 «Публічне управління та адміністрування», 29 «Міжнародні відносини».

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити пропозиції щодо максимальних обсягів та кваліфікаційного мінімуму державного замовлення у 2023 р. на підготовку фахівців освітнього ступеня магістра на основі раніше здобутого ступеня бакалавра зі спеціальностей галузей знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», 06 «Журналістика», 07 «Управління та адміністрування», 08 «Право», 28 «Публічне управління та адміністрування», 29 «Міжнародні відносини».

2. Внести до ЄДЕБО пропозиції щодо максимальних обсягів та кваліфікаційного мінімуму державного замовлення у 2023 р. на підготовку фахівців освітнього ступеня магістра на основі раніше здобутого ступеня бакалавра зі спеціальностей галузей знань 05 «Соціальні та поведінкові

науки», 06 «Журналістика», 07 «Управління та адміністрування», 08 «Право», 28 «Публічне управління та адміністрування», 29 «Міжнародні відносини».

Голова приймальної комісії



Анатолій ЦЬОСЬ

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Олег ДИКИЙ